

Как получить хороший эффект при чистке очков?

Очки... Для одних это предмет имиджа или украшения, для других - предмет необходимости, для третьих – и то, и другое. Однако, с какой бы целью обладатель не носил очки, в любом случае стекла теряют первоначальную чистоту. Но как же продлить время молодости их и оттянуть время старения? Как продлить жизнь чистым стеклам?

От неоднократной чистки их мягкой салфеткой, платочком или чем-то другим стекла теряют свою прозрачность. На них образуются жировые мазки, а позже неустранимые царапинки и пятна. В таких очках начинает чувствоваться дискомфорт, они понемногу ухудшают зрение своего хозяина, который пока этого не замечает.

Некоторые скажут: «Вот еще проблема! Сходи в салон оптики. Прибери в нем специальную салфетку и чисти себе на здоровье».

Что же, аргумент достаточно убедительный. Тем более что выбор салфеток велик. Но салфетка не вечная, она загрязняется. Ее необходимо менять, а она оказывается не из дешевых, особенно, если фирменная. Очки же приходится носить людям с разным социальным и материальным положением. Одни спокойно могут позволить потратить десять долларов на салфетку, а другого человека такая цена отпугнет. У одних магазин оптики находится в двадцати шагах, у других - в десяти километрах, а у третьих - за сотню километров. Очки нуждаются в хорошей чистке ежедневно, даже при бережном отношении. Как же быть тем людям, которые, по каким либо причинам, не могут приобрести необходимую салфетку?

Выход, как всегда, есть. Очень простой, дешевый и доступный каждому человеку, у которого есть руки. Заняться этим лучше во время вечернего гигиенического сеанса. При необходимости это можно сделать и в другое удобное для вас время. Для чистки потребуется обычное мыло, которым мы умываем лицо, комнатной температуры вода, желательно проточная.

Перед началом чистки очков помоем свои руки с мылом. Затем смочим под проточной водой стекла очков с двух сторон. После этого слегка намылим смоченные большой и указательный пальцы. Возьмем очки другой рукой, а намыленными пальцами легонько, без нажимов, намылим стекла очков с двух сторон. Затем смоем их под проточной водой. Операцию можно повторить несколько раз. Следите за тем, чтобы на стеклах не остались разводы от мыла.

Как получить хороший эффект при чистке очков

Автор: admin

06.05.2014 14:03 -

Когда операция помывки стекол закончена, аккуратно установите очки на столе так, чтобы плоскости стекол находились в вертикальной плоскости. Для этого очки раскройте, а дужки заушин обоприте о поверхность стола. Это обеспечит хороший сток оставшейся на стеклах воды и их окончательное высыхание без затеков.

Когда стекла высохнут, и вы снова наденете очки, то обнаружите, что глаза стали гораздо лучше различать окружающие предметы. Это и есть хороший эффект чистки стекол очков.

Рекомендую попробовать проделать эту операцию чистки даже тем обладателям очков, кто пользуется фирменными салфетками. Труда немножко больше, но зато эффект сможете оценить сами. Возможно, после этого вы изредка будете прибегать к такому способу чистки стекол очков.

Автор - **Казимир Кашкур**

[Источник](#)